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 يا بطل :   100قدر ناتج ما يلي  بالتقريب إلى أقرب السؤال الأول :  

 5721+    3125ــــــــــــ =  ـــــــــــ + ـــــــــــ             

 5610  -   4390ـــــــــــ              -ــــــــــــ =  ـــــــــــ  

 ************************************************************* 

    :يا بطل  جد ناتج ما يلي  : ني السؤال الثا 
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 ************************************************************ 

   يا بطل :  الرقم المناسب في المربع يا بطلاكتب  :  ثالثلسؤال ال ا
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 2540قرشا ، اشترت هدية لوالدها قيمتها  5880مع مها مبلغ  :  رابعالسؤال ال

 قرشا ، كم قرشا بقي مع سهى ؟ 2311قرشا ، وهدية لوالدتها قيمتها  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ا نحو التميز انتهت ال 
ً
سئلة يا عبقري  مع
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 الإجابات
 يا بطل :   100قدر ناتج ما يلي  بالتقريب إلى أقرب السؤال الأول :  

8800     =3100     +5700             3125    +5721 

2100     =4400  -  6500            4390   -   5610 

    :يا بطل  جد ناتج ما يلي  : ني السؤال الثا 

      9   3  5                                                 +1   8   9   7   - 

      9   0  5                                                   2   1   8   3 
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   يا بطل :  الرقم المناسب في المربع يا بطلاكتب  :  ثالثلسؤال ال ا
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 2540قرشا ، اشترت هدية لوالدها قيمتها  5880مع مها مبلغ  :  رابعالسؤال ال

 قرشا ، كم قرشا بقي مع سهى ؟ 2311قرشا ، وهدية لوالدتها قيمتها  
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ً
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